Beziehungrgb* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* gy«

System: ORS18 g+ = Max (gb*) - min (rgb*)
Rt I

Buntton: h*; = 92/360;h*g = 272/360 n* =1 - max (gb*) = 1-i*

Ergebnis: c*,gb, =CHaptr (*,gb. =t W = min (igb*) = 1 -d*

rghe =W* + 0,50k ghe
Dreiecks-Helligkeit t* gy M = Maximalfarbe
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relative Buntheit c* g+




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* gy«

System: TLS00 g+ = Max (gb*) - min (rgb*)
Rt = I

Buntton: h*; = 92/360;h*g = 272/360 n* =1 - max (gb*) = 1-i*

Ergebnis: c*,gb, =CHaptr (*,gb. =t W = min (igb*) = 1 -d*

rghe =W* + 0,50k ghe
Dreiecks-Helligkeit t* gy M = Maximalfarbe
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relative Buntheit c* g+




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* gy«

System: FRS06 g+ = Max (gb*) - min (rgb*)
Rt = I

Buntton: h*; = 92/360;h*g = 272/360 n* =1 - max (gb*) = 1-i*

Ergebnis: c*,gb, =CHaptr (*,gb. =t W = min (igb*) = 1 -d*

rghe =W* + 0,50k ghe
Dreiecks-Helligkeit t* gy M = Maximalfarbe
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relative Buntheit c* g+




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* gy«

System: TSL18 g+ = Max (gb*) - min (rgb*)
Rt I

Buntton: h*; = 92/360;h*g = 272/360 n* =1 - max (gb*) = 1-i*

Ergebnis: c*,gb, =CHaptr (*,gb. =t W = min (igb*) = 1 -d*

rghe =W* + 0,50k ghe
Dreiecks-Helligkeit t* gy M = Maximalfarbe
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relative Buntheit c* g+




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* gy«

System: NLS00 g+ = Max (gb*) - min (rgb*)
Rt I

Buntton: h*; = 92/360;h*g = 272/360 n* =1 - max (gb*) = 1-i*

Ergebnis: c*,gb, =CHaptr (*,gb. =t W = min (igb*) = 1 -d*

rghe =W* + 0,50k ghe
Dreiecks-Helligkeit t* gy M = Maximalfarbe
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relative Buntheit c* g+




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* gy«

System: NLS18 g+ = Max (gb*) - min (rgb*)
Rt I

Buntton: h*; = 92/360;h*g = 272/360 n* =1 - max (gb*) = 1-i*

Ergebnis: c*,gb, =CHaptr (*,gb. =t W = min (igb*) = 1 -d*

rghe =W* + 0,50k ghe
Dreiecks-Helligkeit t* gy M = Maximalfarbe
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relative Buntheit c* g+




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* gy«

System: SRS18 g+ = Max (gb*) - min (rgb*)
Rt I

Buntton: h*; = 92/360;h*g = 272/360 n* =1 - max (gb*) = 1-i*

Ergebnis: c*,gb, =CHaptr (*,gb. =t W = min (igb*) = 1 -d*

rghe =W* + 0,50k ghe
Dreiecks-Helligkeit t* gy M = Maximalfarbe
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relative Buntheit c* g+




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* gy«

System: TLS70 g+ = Max (gb*) - min (rgb*)
Rt = I

Buntton: h*; = 92/360;h*g = 272/360 n* =1 - max (gb*) = 1-i*

Ergebnis: c*,gb, =CHaptr (*,gb. =t W = min (igb*) = 1 -d*

rghe =W* + 0,50k ghe
Dreiecks-Helligkeit t* gy M = Maximalfarbe
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relative Buntheit c* g+




